



PROCESSO Nº _____

FLS. _____ RUBRICA _____

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO Nº 9.844/2023
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2023

Saquarema, 20 de outubro de 2023.

Por haver erro material no edital de licitação do Pregão Eletrônico 003/2023.

No Item 5.3 do Anexo I (termo de referência), onde se lê:

"5.3 A(s) empresa(s) deverão apresentar juntamente no envelope da Proposta de Preços os Catálogos descritivos dos itens cotados."

Leia-se:

"5.3 A(s) empresa(s) classificadas em primeiro lugar para os itens, deverão apresentar os Catálogos descritivos dos itens cotados, no prazo máximo de 02(duas) horas à contar da convocação do pregoeiro no sistema."

No Item 5.3 do Anexo I (termo de referência), onde se lê:

57	3	Unidade	Marimba 49 teclas	Instrumento musical - percursão - Instrumento Musical - Percursão Tipo: Marimba , Material: Madeira Rosewood De Honduras , Componentes: 64 Teclas , Características Adicionais: Tubos Em Alumínio Na Cor Preto Fosco
----	---	---------	-------------------	--

Leia-se:

57	3	Unidade	Marimba 49 teclas	Instrumento musical - percursão - Instrumento Musical - Percursão Tipo: Marimba , Material: Madeira Rosewood De Honduras ou madeira de lei, Componentes: 49 Teclas , Características Adicionais: Tubos Em Alumínio Na Cor Preto Fosco
----	---	---------	-------------------	---

Não havendo mais nada a corrigir, publique-se o presente termo para a ciência das licitantes.


GUILHERME CASTRO
Pregoeiro

Guilherme V. e Castro
Adjunto de Licitação
Mat. 8109